

OVERZICHT VAN MOGELIJKHEDEN VOOR EEN FIETS VAN DE ZAAK 
Voorbeeld. Er wordt uitgegaan van een fiets van € 1.000, 15 km woon-werkverkeer (retour) en een tarief van 37,35%.  Ook gaan we ervan uit dat de werknemer al een reiskostenvergoeding krijgt en dat er dus geen extra nettovoordeel kan worden gehaald met een belastingvrije reiskostenvergoeding. Verder is een uitgangspunt dat de werkgever nog vrije ruimte heeft. Natuurlijk worden de bedragen allemaal iets anders als het gaat om een fiets met een andere waarde of wanneer de werkgever of werknemer minder bijdraagt.
	Afspraak
	Kosten Werkgever
	Kosten Werknemer
	Totale kosten
	Opmerkingen
	Voordelen
	Nadelen

	Werknemer koopt fiets. Werkgever doet niets.
	0
	€ 1.000 netto. 
Dit kost de werknemer afgerond 
€ 1.597 brutoloon.
	Afgerond 
€ 1.597 bruto.
	De werkgever kan wel een renteloze lening verstrekken voor de fiets.
	Werknemer wordt eigenaar, dus geen gedoe bij werkgever en werknemer houdt fiets ook na vertrek.
	Relatief duur want het hele voordeel van de fiets is belast.

	Werknemer koopt fiets en ontvangt daarvoor een nettovergoeding van de werkgever (stel € 500).
	€ 500
	€ 500 netto. 
Dit kost de werknemer bruto afgerond
€ 798.
	Afgerond 
€ 1.298 bruto.
	Als de werkgevers-bijdrage niet meer in de vrije ruimte past, is er heffing verschuldigd (in de WKR 80%, zodat er nog € 400 aan kosten bij de werkgever bijkomt.
	Werknemer wordt eigenaar dus geen gedoe bij werkgever en werknemer houdt fiets ook na vertrek.
	

	Werknemer levert brutoloon in en krijgt in ruil daarvoor een vergoeding voor een fiets.
	€ 0
	Netto afgerond 
€ 626. 
€ 1000 bruto.
	€ 1.000 bruto.
	Als de fiets niet meer in de vrije ruimte past, is er heffing verschuldigd (in de WKR 80% zodat er nog € 800 aan kosten bij de werkgever/werknemer terechtkomt.
	Werknemer wordt eigenaar dus geen gedoe bij werkgever en werknemer houdt fiets ook na vertrek.
	Bewerkelijk (uitruil heeft voorwaarden).

	Werkgever vergoedt of verstrekt de fiets.
	€ 1.000
	€ 0
	€ 1.000 bruto.
	Als de werkgevers-bijdrage niet meer in de vrije ruimte past is heffing verschuldigd (in de WKR 80% zodat er nog € 800 aan kosten bij de werkgever/werknemer terechtkomt. 
	
	

	Werkgever stelt fiets ter beschikking. 
Werknemer betaalt de belasting over het voordeel.
	€ 1.000 
	€ 70 bruto (per jaar) dus € 43 netto.
	€ 1.070 bruto per jaar.
	Eventueel kan de bijtelling in de vrije ruimte ondergebracht worden.
Ook kan de werkgever de werknemer om een eigen bijdrage vragen (bijv. door inleveren bruto-loon).
	
	Onderhoud fiets is voor de werkgever.
[bookmark: _GoBack]Bij vertrek is de fiets van de werkgever. De nieuwprijs is bepalend voor de bijtelling, ook na een aantal jaren.







